大分県商工労働部商業・サービス業振興課長

ボンラパス「大分銘品展」出展商品募集のご案内について(通知)

県産品の販路開拓・拡大につきましては、平素から格別のご尽力を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、福岡市内に4店舗を展開する高質スーパー ボンラパスは、食を通じて大分県の魅力を広く紹介することを目的に「大分銘品展」を本年9月下旬~10月上旬に開催します。

本フェアは、平成20年から毎年開催されているもので、県産品の販路拡大に大きく寄与していることから、(公社)大分県物産協会と連携して、県も協力しています。

つきましては、「大分銘品展」への出展商品募集をご案内しますので、参加を希望される場合は、別添【出展商品募集要領】を参照のうえ、「物産おおいた」(大分県物産検索システム)へ出展商品を登録いただいたうえで、参加申込書及びパンフレット等を平成29年6月23日(金)までに、(公社)大分県物産協会あて提出願います(FAX、E-mail可)。

なお、商品の選考につきましては、(株)ハローデイ ボンラパス事業部から(公社)大分県物産協会に 一任されています。

記

「大分銘品展」概要

- 1 日 程 平成29年9月27日(水)~10月1日(日) 5日間
- 2 開催店舗 福岡市内のボンラパス4店舗(百道、高宮、花畑、薬院六つ角) ※詳細は別添の商品募集要領をご覧ください。

[参考]

[ボンラパス]

「ボンラパス」は、株式会社ハローデイグループの中で、食を通じて新しいライフスタイルを 実現する高品質くらし提案型スーパーマーケットというコンセプトの元に、福岡市に4店舗を展 開する高質スーパーマーケットです。

〔求める商材〕

品質と味の確かなもの、こだわりの食材をお客様へお届けしたいと考えています。

土のにおいが残る減農薬栽培の野菜やうま味たっぷりの特選和牛肉、地物の新鮮な魚介類をは じめ、原料の厳選・製造方法にごまかしのない方法でつくられた豆腐や味噌、醤油など「ほんと うにいいもの」を求めています。

ボンラパスHPアドレス: http://www.bonrepas.co.jp/

ボンラパス「大分銘品展」の出展商品募集要領

- 1 目 的 ボンラパスが福岡市内4店舗で開催する「大分銘品展」の販売商品を発掘するため出展商品を募集する。
 - ・フェア開催日程: 平成29年9月27日(水)~10月1日(日)
- 2 主 催 (株) ハローデイ ボンラパス事業部
- 3 協 力 大分県、(公社)大分県物産協会
- 4 出展対象商品 県内で製造、生産された加工食品、惣菜、菓子、飲料、生鮮品及び工芸品等
- 5 出展対象者 大分県内食品製造、加工メーカー及び取り扱い企業、関係団体等
- 6 出 品 条 件 (株) ハローデイ ボンラパス事業部の買取方式 ※(公社) 大分県物産協会が帳合となり、各出品者への支払いは同協会が行います。
- 7 出 展 条 件 事前審査でバイヤーへ提供する商品カタログを作成するため、『物産おおいた』 (大分県物産検索システム)への登録が必要。**平成29年6月23日(金)まで** に出展商品を『物産おおいた』へ登録終了すること。
 - *『物産おおいた』登録案内 http://www.pref.oita.jp/soshiki/14300/bussan-oita.html
 - *『物産おおいた』アドレス http://bussan-oita.jp/
- 8 商品選考の流れ (株) ハローデイ ボンラパス事業部と(公社)大分県物産協会共同で、参加申 込書等を参考に審査します。審査の結果は、(公社)大分県物産協会から後日連絡 します。

必要に応じて(公社)大分県物産協会からサンプル提供のお願いします。

商談会は予定されていません。商品が採用か不採用かの決定につきましては商 品の発注をもって代えさせて頂きます。

- 9 申 込 方 法 <u>別紙申込書により、(公社)大分県物産協会担当者あてにお申し込みください。(事</u> 前審査の参考となる商品パンフレット等も送付ください。<u>)</u>
- 10 申 込 期 限 平成29年6月23日(金)

事務局 大分県商工労働部 商業・サービス業振興課

貿易・物産・フラッグショップ班 渕野 大分市大手町3丁目1番1号

TEL 097-506-3288 FAX 097-506-1754 E-mail fuchino-rintaro@pref.oita.lg.jp

(公社)大分県物産協会 高島 別府市新港町6番46号 TEL 0977-23-0201 FAX 0977-23-1350

E-mail takashima@oita-bussan.or.jp